

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in  
Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije  
organizirata

## **XXIII. izobraževalne dneve specialne in rehabilitacijske pedagogike**

z osrednjo temo

### **Vloga institucij na poti k novim oblikam predšolskega in šolskega izobraževanja ter zaposlovanja**

**18. in 19. marec 2015 v Portorožu.**

Izobraževalni dnevi specialnih in rehabilitacijskih pedagogov so priložnost, da vsako leto znova obogatimo svoje védenje z odzivi stroke na aktualno dogajanje na področju vzgoje, izobraževanja, usposabljanja otrok, mladostnikov in odraslih s posebnimi potrebami.

Dvanajst let je že minilo, ko smo se v Društvu in Skupnosti spraševali, kakšna je in bo vloga institucij, ki obravnavajo osebe s posebnimi potrebami. Ob spreminjanju stališč, vrednot, pojmovanj in odnosov do oseb s posebnimi potrebami se spreminja celotna družbena skrb zanje, s tem pa tudi potreba po aktualiziranju vloge, funkcij in položaja institucij.

Z vabljenimi predavatelji in dejavnim sodelovanjem udeležencev v pogovornih skupinah se bomo natančneje dotaknili tako vzgojnega, izobraževalnega kot tudi zaposlovalnega momenta skrbi za osebe s posebnimi potrebami in z njimi.

Skupaj bomo iskali odgovore na številna vprašanja, ki se bodo dotikala učinkovite pomoči družini ob rojstvu otroka s posebnimi potrebami. Preverili bomo strategije in oblike pomoči za oblikovanje varnega in spodbudnega okolja ter učinkovitega vključevanja otrok v ustrezne programe vzgoje in izobraževanja.

Premislili bomo, kaj pomeni inkluzija, če verjamemo, da slednja prinaša pravico posamezniku do socialnega, intelektualnega, kulturnega in osebnostnega vključevanja. Kakšna je pri tem bolj aktivna vloga tudi specializiranih ustanov in katere so podporne strategije, ki pripomorejo, da bo učenec s posebnimi potrebami uspešen.

Analizirali bomo nove pristope in oblike zaposlovanja oseb s posebnimi potrebami za prehod iz šole na trg dela. Preverili, katere so podporne storitve za izboljšanje zaposljivosti oseb s posebnimi potrebami pri vključevanju na trg dela in kako spodbujati podporno zaposlovanje v praksi.

Druge objave spremljajte tudi na spletnem naslovu [www.drustvo-srp.si](http://www.drustvo-srp.si).

Prijazno vabljeni.

Predsednica skupščine Skupnosti  
organizacij za usposabljanje v RS

**dr. Valerija Bužan, l.r.**

Predsednik Društva specialnih in  
rehabilitacijskih pedagogov Slovenije

**mag. Marko Strle, l.r.**